

## Vadasparki gondoskodók

Az előző évekhez hasonlóan gondos szervezés előzte meg az idei tanév őszi osztálykirándulását is.

Szeptember 26-án, a 3.-os tanulókkal együtt utaztunk busszal Budakeszire a Vadasparkba és a szomszédságában lévő Dinó Parkba. Az időjárás kegyes volt hozzánk, így nem kellett fáznunk, sőt áznunk sem.

Mi másodikosok megérkezésünk után egy tanulmányi kört tettünk Lili szakvezető irányításával a kisragadozók között.

Elsőként megismerkedtünk egy családi ház padlásáról a parkba került mosómedvével, Gordonnal. Lili egy látványvetetés közben mesélt a fekete banditamaszkot viselő cukiságról.

Volt szerencsénk megismerni „Az ordít, mint a fába szorult féreg” szólás alanyát, az aranyakált, vagy más néven nádi farkast, toportyánférget. Mucika az idős aranyakál egyedül él a ketrecében, ugyanis nem jött ki társaival, ezért őket elvitték egy másik helyre. A gondozóit viszont annál jobban imádja a keverék kutyusra hasonlító állat.

Megcsodálhattuk Gerryt, az ezüstrókat, aki mindenkit lenyűgözött csodaszép fekete-ezüst bundájával. Tenyésztett faj, régen a bundája miatt tartották az ezüstrókat.

Zselé és Tejföl, a vadászgörények is nagy népszerűségnek örvendtek a gyerekek körében. Főleg Zselé, akit Lili kihozott a ketrecből egy kis simogatásra.

Szilveszter és Félix, a kandúr vadmacskák külön ketrecben egy-egy faágon kuporogva pihentek a kellemes napsütésben. Hasonlítottak a mi cirmos házi cicáinkra, csak méretben voltak kissé nagyobbak.

Csabi, a hiúz, aki a vadaspark 3. legnagyobb ragadozója a legkülönlegesebb számunkra. Vadasparki látogatásunk előtt megnéztük, hogy kik is élnek itt a parkban. Akkor lettünk figyelmesek egy örökbefogadói felhívásra. Mi is lehetünk egy-egy állat gondoskodói. Bizonyos pénzüsszeggel támogathatjuk az állatok gondozását, ellátását. E nemes dologhoz való csatlakozást szavazás előzött meg. A szavazás a kirándulási ajándékról való lemondásról és a támogatott állat választásáról szólt. A gyerekek megállapodtak abban,

hogyan az ajándékokra szánt pénzösszeg lesz az örökbefogadói támogatás. A választás pedig a csodaszép Csabira, a hiúzra esett. A szülők teljes mértékben támogatták az elgondolást. Nagyon büszke vagyok kis diákjaimra, hogy le tudtak mondani valami számukra fontos dologról, hogy állatbarátként segíthessék egy fokozottan védett állat ellátását. Ökoiskolai szemléletünkbe csodásan beleillik ezen tevékenységünk. **Egy Zöld Oklevél bizonyítja, hogy 1 évig az Esztergály Mihály Általános Iskola 2. osztálya jogosult a Vadasparki gondoskodó név használatára, ugyanis Csabit, a hiúzt örökbefogadta. Nagyon szépen köszönöm a szülőknek Csabi támogatását! 😊**

A szakvezetés után bejártuk a parkot és megnéztük a többi lakót is. A szarvasok etetése okozta talán a legnagyobb örömet. A kedves, szelíd és barátságos állatok az összegyűjtött makkot élvezettel ropogtatták a sok simogatás kíséretében.

A tölgyfák alatt rengeteg makk volt, innen jött az ötlet, hogy rendezzünk gyorsasági gyűjtő versenyt, valamint makkszépségversenyt. Ki gyűjti időre a legtöbbet? Ki találja meg a legszebb, legkülönlegesebb makkot? 71,5 makk/2 perc teljesítménnyel Boldi lett a győztes. A legszebb makkot B. Boti és Luca találták. Jó móka volt!

A Dinó Park is rejtegetett számunkra állatokat, csak más formában. 25 élethű dinót nézhettünk meg a tanösvényen, amelyek bemutatták az őslények letűnt világát. Voltak dinók, amelyek mozgásukkal, hangjukkal rémítették meg a gyanútlan tanulókat. A gyerekek kipróbálhatták magukat régészként egy kis ásatás közben csontok után kutatva. A Játék-völgyben pedig kreatív játékokkal játszhattak, mint célba dobás, teke, óriás jenga stb. A kreatív játékok után pedig a játszótéren folytatódott a megunthatatlan játék.

Tartalmas, élménydús kirándulásban volt részünk, amelyről jóleső fáradtsággal tértünk haza. Legközelebb a nevelőszülőknek tartott értekezleten térünk vissza, hogy meglátogassuk Csabit, a pártfogolt hiúzunkat.

Nagyné Szabó Mónika,  
2. osztály osztályfőnöke





